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Exercice : |

Vérifiez le poteau reconstitué encastre-encastré plan x et encastre-articule plan y au flambement
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Plan x Plan'Y

Hauteur poteau 5m
Force de compression F=22000daN
PlanyY g=670daN/m, force H=3500 daN au milieu du poteau
1.1 Centre de gravité 2p
1.2 Moments quadratiques (moments d’inerties) 1p
1.3 Rayon de giration 1p
1.4 Vérification flambement 4p

Total 8p
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Exercice : 11

Pour le batiment L=40 m sur log panne avec une seule ouverture sur pignon avent :
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1.1 Surface pignon, ouverture et le type de batiment 1p
1.2 Angle a="? B=? 1p
1.3 A,=? Ap=7? 1p
1.4 vy,=? Vo=? 1p
1.5 Ce=? 3p
16 Ci=? 3p
1.7 Ce-Ci 2p
Total 12p
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Exercice : |11

Pour le portique articulé en pieds et au faitage et stabilisé sur long panne avec contreventements :
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q1=550daN/m’ q2=220daN/m’ g3=310daN/m’ q4=450daN/m’
Charges pondérés
1.1 VA =? VE =7? 2p
1.2 HA =7 HE =7 2p
1.3 Diagrammes efforts tranchant 4p
1.4 Diagrammes moments fléchissant 4p
1.5 Déterminer le profil IPE a partir de Mmax pour chaque barre 4p
1.5 Vérifier la fleche f< 1/200 4p
Total 20p
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Cas de charge : Vent G/D perméab. 4‘0 oo
Lambda : 0,000
Gamma : 1,000
Delta : 0,804
Coefficients de chargement
barre: 1 Ce: 0,800 CiD: -0,500 Ce-Ci= 1,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 2 Ce: 0,182 Cib: -0,500 Ce-Ci= 0,682 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 3 Ce: -0,417 CiD: -0,500 Ce-Ci= 0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre : 4 Ce: -0,417 CiD: -0,500 Ce-Ci= 0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
pignon : Av Ce: -0,500 CiS: 0,300
pignon : Ax Ce: -0,500 CiD: -0,500
Cas de charge : Vent D/G perméab.
Lambda : 0,000
Gamma : 1,000
Delta : 0,804
Coefficients de chargement
barre: 1 Ce: -0,417 CiD: -0,500 Ce-Ci= 0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 2 Ce: -0,410 CiD: -0,500 Ce-Ci= 0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 3 Ce: 0,495 CiD: -0,500 Ce-Ci= 0,995 dex= 0,000 ax= 1,000
barre : 4 Ce: 0,800 CiD: -0,500 Ce-Ci= 1,300 dex= 0,000 ax= 1,000
pignon : Av Ce: -0,500 Ci§: 0,300
pignon : Ax Ce: -0,500 CiD: -0,500
Cas de charge : Vent Av./Arr. perméab.
Lambda : 1,000
Gamma : 0,850
Delta : 0,804
Coefficients de chargement
barre: 1 Ce: -0,468 CiS: 0,800 Ce-Ci= -1,268 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 2 Ce: -0,232 CiS: 0,800 Ce-Ci= -1,032 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 3 Ce: -0,380 CiS: 0,800 Ce-Ci= -1,180 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 4 Ce: -0,468 CiS: 0,800 Ce-Ci= -1,268 dex= 0,000 ax 1,000
pignon : Av Ce: 0,800 CiD: -0,200
pignon : Ax Ce: -0,305 CiS: 0,800
Cas de charge : Vent Arr./Av. perméab.
Lambda : 1,000
Gamma : 0,850
Delta : 0,804
Coefficients de chargement
barre: 1 Ce: -0,468 CiD: -0,305 Ce-Ci= -0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre : 2 Ce: -0,232 CiD: -0,305 CeCi= 0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 3 Ce: -0,380 CiD: -0,305 Ce-Ci= -0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
barre: 4 Ce: -0,468 CiD: -0,305 Ce-Ci= -0,300 dex= 0,000 ax= 1,000
pignon : Av Ce: -0,305 CiS: 0,417
pignon : Ax Ce: 0,800 CiD: -0,305
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Visitez notre site : www.forumofppt.com

Visitez notre site : www.info-ofppt.com

Notre page Facebook : www.facebook.com/forum.ofppt

Notre page Facebook : www.facebook.com/infoofpptrss
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